
Filbyter Bridge - Kväll, par-novis, onsdag

2018-10-17  Partävling för mindre rutinerade utan HCP Slutresultat
7 bord, 14 par. Antal brickor: 18. Medel: 108.
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Plac Par Poäng % Namn

1 7 145 67,1 Raine Harju - Eva Hydén

2 13 125 57,9 Margareta Bäckvall - Yngve Bäckvall

3 6 123 56,9 Marianne Tjärnlund - Anastasia Chamouza

4 12 120 55,6 Ulla Lundmark - Gert Lundmark

5 10 116 53,7 Lars Berggren - Yvonne Eneroth

6 8 110 50,9 Anita Vogel - Sven-Olof Svensson

7 4 106 49,1 Kers<n Seborn - Annie Johansson

8 9 104 48,1 Ingegerd Johansson - Bengt Pe@ersson

 14 104 48,1 Dan Aldén - Magnus Andersson

10 3 103 47,7 Ingrid Westlindh - Björn Westlindh

 11 103 47,7 Ingmar Danes<g - Ewa Berggren

12 2 97 44,9 Majlis Våg - Inger Carlsson

13 5 87 40,3 Ingemar Lindberg - Stefan Lundin

14 1 69 31,9 Jan Alsö - Anita Henriksson


